

Berhida Város Önkormányzata
Képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Berhida Város Önkormányzata **Képviselő-testületének 2024. december 11-én** 15:00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Berhidai Közös Önkormányzati Hivatal
Tanácskozó terem
Berhida, Veszprémi út 1-3.

Jelen vannak:

Pergő Margit	polgármester
Nyíró István	alpolgármester
Fülöp Attila	képviselő
Gerőfi Roland	képviselő
Turcsányi Istvánné	képviselő
Szöllősi Attila	képviselő
Punk József	képviselő
Hegedűs Miklós	képviselő
Héninger László	képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Guti László	jegyző
Peresztegi Lászlóné	aljegyző
Zakor Tünde pénzügyi	irodavezető
Bárdos-Szabó Nikolett	hatósági irodavezető
dr. Adamecz Krisztina	jogi ügyintéző
Dancsó Valéria	intézményvezető

Egyéb meghívottak, jelenlévők:

Bálint-Ábrahám Edit újságíró

Jegyzőkönyvvezető:

Füst Ádámné

Pergő Margit polgármester: Köszöntök mindenkit, aki a mai testületi ülésünkön megjelent. Pótlólag kiment egy új napirendi pont az alpolgármester tiszteletdíjáról, valamint miután megjelentek a jogszabályok a polgármester illetményéről szóló előterjesztést módosítani szükséges. A napirendi pontokat úgy tárgyalnánk, hogy a Berhidai Napok lenne az első napirend, hogy el tudjuk engedni az igazgató asszonyt. Egyetértünk ezzel? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

172/2024. (XII.11.) Kt. határozat
napirend

Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testülete jelen ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1.) Javaslat a 2025. évi Berhidai Napok rendezvényeire

Előadó: közművelődési igazgató

2.) Javaslat az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadására

Előadó: Pergő Margit polgármester

3.) Javaslat a térítési díjak, és az ételmezési norma meghatározására, a gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítására

Előadó: Pergő Margit polgármester

4.) Javaslat a Képviselő-testület 2025. I. félévi munkatervére

Előadó: Pergő Margit polgármester

5.) Aktuális ügyek

Előadó: Pergő Margit polgármester

a) Véleménynyilvánítás a 2025/2026. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok kijelölésével kapcsolatban

b) A polgármester illetményéről és költségtérítéséről

c) Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

d) 8182 Berhida, Orgona utca 1/6. szám alatti helyiségbérleti pályázat elbírálása

Határidő: azonnal

Felelős: Pergő Margit polgármester
dr. Guti László jegyző

1.) Javaslat a 2025. évi Berhidai Napok rendezvényeire

Pergő Margit polgármester: A Gazdasági Bizottság tárgyalta?

Fülöp Attila képviselő: A Gazdasági Bizottság tárgyalta és az előterjesztésnek megfelelően javasolta elfogadásra.

Pergő Margit polgármester: A Humán Ügyek Bizottsága tárgyalta?

Turcsányi Istvánné képviselő: Tárgyaltuk és elfogadásra javasoltuk.

Pergő Margit polgármester: A Tanácsadó Testület?

Gerőfi Roland képviselő: A Tanácsadó Testület is tárgyalta és elfogadásra ajánlotta.

Pergő Margit polgármester: Én itt annyi kiegészítést tettem az igazgató asszonynak, hogy februárra kérünk egy napra lebontott konkrét műsorjavaslatot.

Héninger László képviselő: Én kérdezhetek? Nem lehet ezt az összeget megemelni? Ide be van írva 10 millió valamennyi.

Pergő Margit polgármester: Én azt gondolom, hogy most már ne emeljünk semmit, majd februárban, addig ezt el tudja költeni szerintem. Februárban fogjuk látni már a költségvetést, lehet látni, hogy az előadók áfával mennyiért jönnek, és akkor beszélhetünk róla, hogy legyen-e emelve vagy nem.

Héninger László képviselő: Én attól félek, hogy nőnek a költségek, akkor ebből megint semmi nem lesz.

Pergő Margit polgármester: Persze, igazad van, én ezt befogadom.

Fülöp Attila képviselő: Olvasom itt a szerdai napot, hogy ifjú polgárvadás, azon mit kell érteni?

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Sajnos ez tavaly elmaradt, ez az újszülöttek köszöntése.

Pergő Margit polgármester: Anyák napján szoktuk köszönteni Berhida újszülöttjeit, de mikor jött a járvány akkor ez sajnos elmaradt.

Fülöp Attila képviselő: Rendben, köszönöm, és akkor a Kertbarátkör kiállítása hol lesz?

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Valószínűleg a református templomnál, de minden pontosan le lesz írva.

Pergő Margit polgármester: Mi minden kérését a református egyháznak teljesítjük, és ő pedig adja házát és a kertjét, hogy a Kertbarátkör kiállítása ott legyen, de a templomot is rendelkezésre bocsátja képkiállításra meg hangversenyre.

Gerőfi Roland képviselő: Csak egy olyan kérdés, hogy ha februárban jön ide vissza ez a téma, de a Vali addig talál, akit le tud foglalni, akkor átmeneti költségvetés alapján tud-e szerződést kötni?

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: Ez egy rendelet, ott a forrás.

Gerőfi Roland képviselő: Akkor még egy kérdés, akkor miért kell a december testületi ülésre hozni ezt az anyagot?

Pergő Margit polgármester: Azért, hogy tudjuk, hogy az átmeneti költségvetésbe mi kerül be. Az átmeneti költségvetésbe célzottan betettük azt a 10 millió 225 ezer Ft-ot, ő ennek alapján szerződést is köthet. További kérdés?

Szöllősi Attila képviselő: Ha már egyszer ilyen jóban vagyunk a református egyházzal, a Kiskovácsi templomban nem lehetne tartani valamilyen kiállítást? Ha már egyszer lesz a peremartoni meg a berhidai részen, akkor nem lehetne egy képkiallítás vagy valami a Kiskovácsi részen is? Akkor legalább oda is elmennének a peremartoni meg a berhidai városrészeiről, megnőne a forgalom.

Pergő Margit polgármester: A lekipásztor személye most megváltozott, de az biztos, hogy én vele is békében, barátságban leszek. A parkolóhelyet bent az udvarban meg tudjuk oldani, nincs ennek akadálya szerintem, nagyon szépen rendben van nekik tartva ott minden.

Szöllősi Attila képviselő: Ő is örülne szerintem, ha valami lenne ott a templomban is.

Pergő Margit polgármester: Nagyon kedves volt, augusztus 20-án eljött és megáldotta a kenyeret, amikor a katolikus pap nem ért rá.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Kérdezni szeretnék, ha februárban megvan a részletes terv, és annak van egy költsége, akkor arra van még lehetőség, hogy bővíteném, amennyiben a testület úgy döntene, hogy felemeljük a költséget? Mert most ugye van egy 10 milliós, amiből én beírtam, hogy két koncert nem is biztos, hogy kikerül és az sem biztos, hogy a templomi koncert kijön belőle. Tehát ha most csinálunk ehhez az összeghez képest egy tervet, akkor még lehet ott módosítani?

Pergő Margit polgármester: Azért kértünk most egy műsor keretet. Ha konkretizáltad azt, hogy melyik nap milyen műsor várható, amennyire lehet ezt februárban és ez kerül ide betervezésre, akkor a képviselő-testület a költségvetés tárgyalása során eldönti, hogy tesz-e oda többet vagy sem. Vagy esetleg ha bejönne egy nagy szponzor, akkor annak alapján el lehet dönteni, egyelőre a 10 millió sincs lekötve.

Héninger László képviselő: De ez így nem jó, kellene neki, hogy ez biztos összeg.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Nekem az a problémám, hogy ebből a dologból most egy darabot lekötök, akkor az elfogadható, hogy másnapra semmi program nem lesz? Merthogy elfogy a keret. Tehát nekem most ez a kérdésem.

Héninger László képviselő: Amit már én is feszegettem, hogy neked ezt tudni kell.

dr. Guti László jegyző: Akkor ezt tisztázzuk. Gyakorlatilag az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet, ha elfogadja a testület, akkor lehetőség nyílik arra, hogy január 1-től – mert akkor lép hatályba –, tudj szerződést kötni. Neked az a feladatod, hogy a programtervet állítsd össze, az adott kereten belül. Az, hogy a pénteki vagy a szombat esti nagy koncert hogyan legyen, vagy kivel legyen megkötve, azt meg úgy kell csinálni - legalábbis eddig ez volt a szokás, és ez be is vált -, hogy van 3-4 együttes, akivel felveszed a kapcsolatot, megkapod az árajánlatot, és akkor a februári testületi ülésen lesz a végső döntés, hogy a programtervet hogyan hagyja jóvá.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Értelek, de nem ez volt a kérdésem, bocsánat. Az volt a kérdésem, hogy ha 3 millió Ft egy zenekar, és én azt lekötöm, akkor nem marad másra pénz.

dr. Guti László jegyző: Most mondtam el, hogy milyen lehetőséged van. A 10 millión belül tudsz tárgyalni. Azon túl nem tudsz tárgyalni.

Punk József képviselő: Elnézést, én is hozzá szeretnék ehhez szólni. Az a véleményünk erről, azt gondolom, a Valival egyetértve, hogy ha ez nem 10 millió hanem 13 millió, akkor nagyobb léptekben tud gondolkodni a Vali is. Most ha van egy zenekar, és most leköti, akkor lehet, hogy olcsóbban le tudja kötni azt a zenekart, mint februárban. De ha csak 10 millióig köthet le szerződéseket, akkor kisebb lesz a műsor, kevesebb lesz a műsorunk. Ezt gondolom.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Ha lekötöm a 3 milliós programot, akkor nem marad másnapra pénz.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: Nincs egy érvényes árajánlatod sem.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: De van.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: Nem láttam egyet sem. A költségvetési bevételeknél még nem látjuk, hogy lesz-e növekedés. Ha lesz növekedés, akkor a Tisztelt képviselő-testület el tudja dönteni, amit a jegyző úr is mondott. Addig kerüljenek bekérésre az árajánlatok.

Héninger László képviselő: Jó, de addig nem tud tervezni, igazából csak kérdezhetni tud, szerződni biztos nem tud.

Pergő Margit polgármester: Akkor legyünk őszinték, régebben ilyen korán nem szoktunk elkezdni erről beszélni.

Gerőfi Roland képviselő: De igen.

Turcsányi Istvánné képviselő: Műsorterv nem volt.

Gerőfi Roland képviselő: De igen.

dr. Guti László jegyző: De volt.

Turcsányi Istvánné képviselő: Itt decemberben testületi ülésen beszéltünk arról, hogy milyen műsorok lesznek?

Gerőfi Roland képviselő: Igen.

Turcsányi Istvánné képviselő: Nem tudom hol voltam én akkor.

Pergő Margit polgármester: Mindegy is, én azt gondolom, hogy jogosak ezek az észrevételek, a mostani helyzetből induljunk ki, egy kicsit bővebb tájékoztatót kaptunk, és továbbra is azt mondom, hogy az átmeneti költségvetésben van bent az a 10 millió.

Az, hogy februárban tárgyalja a képviselő-testület a költségvetést, ez azt jelenti, hogy januárban már lehet körbe nézni, konkrétumokat mondani, mert a februári költségvetést már január végén, február elején össze kell rakni. Ott már számítani kell arra, hogy a képviselő-testületnek el kell dönteni, hogy oda tesz-e még pénzt.

Hegedűs Miklós képviselő: De a Vali arra gondol, hogy most 5 millióért tud árajánlatot kérni, vagy csak 2 millióért.

Pergő Margit polgármester: Mi meg azt nem tudjuk, hogy mennyi lesz a bevételünk mi lesz a kiadásunk. Már csak azért sem tudjuk, mert az állami költségvetés még mindig nincs elfogadva. Még mindig nem tudjuk meg, hogy mit kapunk meg, és mit nem kapunk meg. Ez így nagyon nehéz, csak megközelíteni lehet.

Fülöp Attila képviselő: És ha az lenne, hogy az olcsóbb koncertet kötöd le, mondjuk egy 2 milliót, és akkor abban még mindig bent van az, hogy a következő is egy 2 milliós lenne?

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Ezt csináltam tavaly is.

Fülöp Attila képviselő: Tehát akkor egyet és az olcsóbbat.

Hegedűs Miklós képviselő: Hogy van ez most? A pénteki az első fele, abból kell választani, a másik fele a szombati? Vagy az egészből egyet kellene választani?

Héninger László képviselő: Itt a 6-ból már 4,5-et el is költöttél.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Én készülök akkor februárra és akkor meglátjuk.

Pergő Margit polgármester: Nem, te január 2-től készülsz, folyamatosan tárgyalasz, egyeztetesz.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: Amire a költségvetés egyeztetés megvan, addigra kész legyen.

Dancsó Valéria közművelődési igazgató: Van felém egy elvárás, minél nevesebb zenekart hívjak, aminek a másik oldala az, hogy ennek van egy költsége, amihez tartanom kell magam. Legyen pénteken is egy koncert meg szombaton is egy koncert, akkor nyilván az olcsóbbat fogom választani. Nem az van, hogy nem tudok szerződést kötni, hanem maga a tartalom miatt aggódom én, hogy ott az elvárás, hogy legyen neves zenekar, de ezek az emberek vannak, mert a többi az nem megfizethető.

Pergő Margit polgármester: Azt is figyelembe kell venni, hogy nem biztos, hogy minden zenekar januárban akar leszerződni, lesz olyan, aki arra vár, hogy valami nagyobb dolog essen be, azért ez több tényezős dolog, erről több órát lehetne beszéni. Akkor az elhangzottak figyelembe vételével el tudjuk-e fogadni a Berhidai Napokról szóló határozati javaslatot? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 8 igen és 1 tartózkodás (Héninger László) szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

173/2024. (XII.11.) Kt. határozat
Javaslat a 2025. évi Berhidai Napok rendezvényeire

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. december 11-i ülésén megtárgyalta a „**Javaslat a 2025. évi Berhidai Napok rendezvényeire**” tárgyú előterjesztést az alábbi döntést hozza:

A képviselő-testület a 2025. évi Berhidai Napok programját elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Pergő Margit polgármester,
dr. Guti László jegyző
Dancsó Valéria intézményvezető

2.) Javaslat az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadására

Pergő Margit polgármester: A Gazdasági Bizottság tárgyalta?

Fülöp Attila képviselő: Tárgyaltuk és az előterjesztés tükrözi az álláspontunkat, elfogadásra ajánlottuk.

Pergő Margit polgármester: A Humán Ügyek Bizottsága tárgyalta?

Turcsányi Istvánné képviselő: Elfogadásra javasolta a Humán Ügyek Bizottsága is.

Pergő Margit polgármester: A Tanácsadó Testület?

Gerőfi Roland képviselő: A Tanácsadó Testület is elfogadásra ajánlotta.

Héninger László képviselő: Kérdés, itt a képviselői tiszteletdíjról van szó, én azért körbe jártam, telefonálgattam, ami Berhidán van tiszteletdíj, az vérlázítóan alacsony a többi településhez, ami a környékünkön van, de ehhez a városhoz mérten is ilyen alacsony képviselői tiszteletdíj nincs. Nálam itt vannak a példák, én ezt nem, tehát ez öt éve nem volt emelve, meg lehet nézni, hogy 2004-ben mennyi volt, arra is kíváncsi lennék. Pár ezres falvakban is különb tiszteletdíjak vannak. Ezzel saját magunkat is valahol minősítjük. Én megnéztem a Pétit, a Fűzfőit, mindenkié nagyobb. Ilyen keveset egy 5000 fő fölötti településen sehol nem adnak.

Pergő Margit polgármester: Én azt javaslom, hogy az átmeneti költségvetésbe ez kerüljön be, ez azt jelenti, hogy január 1-től ez van. Azt is fogom javasolni - nem most, hogy ne az legyen, hogy minden évben, vagy 5 évente egyszer mondok egy x összeget, hogy legyen ennyi -, hogy az előző évi KSH adatok alapján mondjuk ki, hogy

ugyanaz az automatizmus érvényesüljön a képviselői tiszteletdíjakban, tehát a KSH által megjelölt összeg x százaléka, és akkor évente igazodik hozzá.

Héninger László képviselő: Most figyelj, valahol a képviselői illetménynek x százaléka, itt többféle variáció van településenként, van ahol a polgármester fizetésének x százaléka. Nagyon sokféle variáció létezik, van, ahol meg semmi nincs, ennyit van aztán kész. Csak azért elmondom, Péten a képviselői tiszteletdíj 107 ezer Ft, a bizottsági 72 ezer, tehát egy képviselő bizottsági tag 179 ezer Ft-ot kap, Pétfürdőn egy nagyközségben. Tehát Füred, meg ilyeneket nem is mondok. Palotán a köztisztviselői illetmény alaphoz számolják. De úgy, hogy minden évente vagy 5 évente próbálunk alkudni, úgy nem. Tehát az, amit te mondtál, hogy valamihez hozzá kötjük, és ha az változik, akkor automatikusan változik, nekem erre van egy javaslatom meg egy véleményem, aztán a testület majd eldönti.

Pergő Margit polgármester: A Pétet hogy megnézted, a Pét, csak szolidaritási hozzájárulást többet fizet, mint 300 millió Ft.

dr. Gutti László jegyző: Mint nekünk az iparüzési adónk.

Pergő Margit polgármester: Tehát azért ahhoz bevétel is kell.

Héninger László képviselő: Nekünk sem annyira kevés.

Pergő Margit polgármester: Mi az átmeneti költségvetésben jelezzük már, hogy lesz valami, javasoltam, hogy az átmenetibe, január 1-től kerüljön most be ez a 20%, ez a javaslat megvolt, amikor a polgármesterek béréről döntöttek. Mivel nem százalékban kell a helyi rendeletbe beletenni azt, hogy hány százalék, hanem mindig fix összegben, ezért azt számoljuk, hogy ami a polgármester bérmegállapításának az alapja, az az előző évi statisztika szerinti átlagbér, annak egy bizonyos százaléka legyen évente a tiszteletdíja a képviselőknek, 1000 Ft-ra kerekítve.

Héninger László képviselő: Figyelj, a mindenkori polgármesteri illetmény, ahhoz kelljen kötni. Tehát ha az változik, akkor a képviselőké is változik.

Pergő Margit polgármester: A polgármesteri illetmény megállapításául szolgáló alaphoz.

Héninger László képviselő: Az alap az teljesen más.

Pergő Margit polgármester: Az alap az mozog, automatikusan mozog. A KSH megállapítja az előző évi átlagbért. Az az átlagbér az, amihez most hozzárendelték a polgármester átlag fizetését. Azt mondom, hogy ugyanaz az átlagbér legyen, amit a KSH megállapít, hozzárendelve a képviselői tiszteletdíjakhoz.

Héninger László képviselő: Na de az mennyi?

Pergő Margit polgármester: Most 560.000 Ft.

Héninger László képviselő: És akkor annak hány százaléka mondjuk? Figyelj, ha most döntünk, akkor ebből utána megint nem lesz semmi.

Pergő Margit polgármester: Én a költségvetést mondtam, az átmeneti költségvetésben mindig az van, hogy januárban, februárban legyen jelezve, legyen biztos lehetősége annak, hogy elkölthető lesz az összeg. Nyugodtan ki lehet dolgozni a képviselői és bizottsági tagok tiszteletdíjára vonatkozóan is, hogy mi legyen. Azt mondtad, hogy a polgármester béréhez legyen igazítva, ha az van, amit én mondtam, hogy a polgármester bérének megállapítását szolgáló előző évi átlagbérek a 10, vagy 20 %-át vagy amennyit eldönt a képviselő-testület, akkor minden évben az van, hogy az az alap számít 1000 Ft-ra kerekítve. Tehát a költségvetésnél ezt el lehet majd dönteni akkor. Az 560 ezernek most pl. ha 10%-ot mondok, akkor 56 ezer, ha az jövőre 600 ezer lesz, akkor az, 60 ezer.

Héninger László képviselő: Jó, de én azt mondom, tehát én más településeket is nézek, valamihez azért kellene viszonyítani. Ez most 52 ezer Ft.

Fülöp Attila képviselő: Lehet tudni a többieket? Hogy hol mennyi?

Héninger László képviselő: Hát egy Akarattán is 80 ezer, valahol a bizottságiak nagyok. Tehát mindenhol ilyen 150-200 ezer.

Punk József képviselő: És akkor van-e javaslatod? Vagy mit gondolsz?

Héninger László képviselő: Nekem van egy javaslatom, hogy az átmenetiben is az legyen, hogy a mindenkori polgármesteri illetménynek a 10%-a. Az most jelen pillanatban 80 valahány ezer, majd jövőre már több lesz.

Pergő Margit polgármester: Akkor, ha most hozzányúlunk a képviselői tiszteletdíjhoz, azt gondolom, hogy hosszútávra állapítsuk meg.

dr. Guti László jegyző: Az 147.000 Ft.

Héninger László képviselő: Jövőre, de én idénről beszéltem, és ugye amikor az változik, akkor ez is változik, tehát most 80 valahány ezer, nem?

dr. Guti László jegyző: Egy pillanat, most az átmenetiről döntünk, az január 1-től van.

Pergő Margit polgármester: Ez januárra és februárra vonatkozik Laci, ezt kellene megérteni.

Héninger László képviselő: Jó, nekem van egy javaslatom, én 10 %-ot javaslok.

dr. Guti László jegyző: Akkor ezt szövegszerűen kérem.

Héninger László képviselő: A mindenkori polgármesteri illetmény 10%-át javaslom a képviselő-testület tagjainak a képviselői tiszteletdíjra.

dr. Guti László jegyző: A 2 szakasz, 5 bekezdés, mert gondolom, oda javaslod.

Héninger László képviselő: És akkor most mit kell mondani?

dr. Guti László jegyző: Azt, hogy ezt a bekezdést szeretnéd módosítani a képviselői tiszteletdíj vonatkozásában.

Héninger László képviselő: A Képviselői tiszteletdíj 2025. január 1-től a mindenkori polgármesteri illetmény 10%-a legyen. A bizottsági pedig a javaslatban szereplő 20%-os emeléssel 24.000 Ft.

dr. Guti László jegyző: Jó, tehát akkor ahhoz nem nyúlsz?

Héninger László képviselő: Ahhoz nem.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: 52.000 Ft helyett 147.000 Ft képviselői díjat szeretne, csak hogy hangosan mondjam ki.

Héninger László képviselő: Igen.

Pergő Margit polgármester: Még nem tudjuk mi a költségvetés, de jó, felteszem szavazásra. Ki az, aki támogatja, hogy a Laci indítványa most, az átmeneti költségvetésbe bekerüljön? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen, 2 nem (Pergő Margit, Turcsányi Istvánné) és 1 tartózkodás (Nyíró István) szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

174/2024. (XII.11.) Kt. határozat

Héninger László képviselő javaslata a „Javaslat az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadására” tárgyú napirendi pontban

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. december 11-i ülésén megtárgyalta a Héninger László képviselő javaslatát a „**Javaslat az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadására**” tárgyú napirendi pontban és az alábbi döntést hozza:

Héninger László képviselő javaslatát mely szerint:

Az átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet 3. § (5) bekezdése első mondata az alábbiak szerint módosuljon: „A képviselői tiszteletdíj mértékét 2025. január 1-jétől a mindenkori polgármesteri illetmény 10 %-a mértékben állapítja meg.”

- **elfogadja**

Határidő: azonnal

Felelős: Pergő Margit polgármester
dr. Guti László jegyző

Héninger László képviselő: És akkor a bizottsági?

dr. Guti László jegyző: Azt mondtad az előbb, hogy ahhoz nem nyúlsz.

Héninger László képviselő: Igen jó, akkor ezt letisztáztuk.

Pergő Margit polgármester: Kérdezem, hogy ezzel a kiegészítéssel együtt a rendeletet ki fogadja el? Aki igen, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet alkotta meg:

Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testületének

17/2024. (XII.12.) önkormányzati rendelete

a 2025. évi átmeneti gazdálkodásról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3.) Javaslat a térítési díjak, és az élelmezési norma meghatározására, a gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendelet módosítására

Pergő Margit polgármester: A Gazdasági Bizottság tárgyalta?

Fülöp Attila képviselő: Elfogadását ajánlottuk.

Pergő Margit polgármester: A Humán Ügyek Bizottsága tárgyalta?

Turcsányi Istvánné képviselő: Tárgyaltuk és elfogadásra javasoltuk.

Pergő Margit polgármester: A Tanácsadó Testület?

Gerőfi Roland képviselő: Elfogadásra ajánlotta.

Pergő Margit polgármester: Kérdés? Nincs. Két dologról szavazunk, elsőnek az élelmezési normát kérdezem, el tudjuk fogadni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

175/2024. (XII.11.) Kt. határozat

A 2025. évi élelmezési nyersanyagnormákról

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. december 11-i ülésén megtárgyalta „A 2025. évi élelmezési nyersanyagnormákról” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Az önkormányzati költségvetési szervek által végzett étkeztetési feladatok élelmezési normáit a következők szerint határozza meg:
2025. évben
 - 1.1) Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde
 - 1.1.1 reggeli, ebéd, uzsonna együtt:780,- Ft

- 1.1.2 csak ebéd 465,- Ft
- 1.1.3 óvodai alkalmazott rezsiköltsége
 - 3-szori étkezés 865,- Ft
 - 1-szeri étkezés 525,- Ft
- 1.2.) Általános Iskola
 - 1.2.1 reggeli, ebéd, uzsonna együtt 830,- Ft
 - 1.2.2. menza (ebéd): 515,- Ft
 - 1.2.3 iskolai alkalmazott rezsiköltsége
 - 3-szori étkezés 905,- Ft
 - 1-szeri étkezés 560,- Ft
- 1.3.) Külső étkezők ebéd: 660,- Ft
- 1.4.) Külső étkezők rezsiköltsége 740,- Ft
- 1.5.) Idősek nappali ellátása 3-szori étkezés 1180,- Ft
- 1.6.) Idősek nappali ellátása rezsiköltség 850,- Ft

2. A norma összege az ÁFA összegét nem tartalmazza.

3. A határozatban foglaltakat 2025. január 1-jétől kell alkalmazni.

Határidő: Folyamatos
Felelős: Pergő Margit polgármester
dr. Guti László jegyző
Viszpergel Zsanett intézményvezető
Mozgay Dóra intézményvezető
Goda Attila intézményvezető
Zakor Tünde pénzügyi irodavezető
Bárdos-Szabó Nikolett hatósági irodavezető

Pergő Margit polgármester: Köszönöm, a gyermekvédelmi ellátások szabályozásáról szóló önkormányzati rendeletet, aki el tudja fogadni, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi rendeletet alkotta meg:

Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testületének

18/2024. (XII.12.) önkormányzati rendelete

a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 16/2021. (V. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4.) Javaslat a Képviselő-testület 2025. I. félévi munkatervére

Pergő Margit polgármester: A Gazdasági Bizottság tárgyalta?

Fülöp Attila képviselő: Igen és elfogadását ajánlottuk.

Pergő Margit polgármester: A Humán Ügyek Bizottsága tárgyalta?

Turcsányi Istvánné képviselő: Elfogadásra javasoltuk.

Pergő Margit polgármester: A Tanácsadó Testület?

Gerőfi Roland képviselő: Mi is elfogadásra javasoltuk.

Héninger László képviselő: Nekem lehetne egy kérésem? Már múltkor is októberben meg novemberben beszéltük az adóemelést, ingatlan bérbeadást, ez esetleg április, május, júniusban, hogy ezt átbeszelnénk, hogy amikor a következő novemberben, mert én úgy gondolom, hogy egy 4-5 éves tervben kéne gondolkodni. Az ingatlanadó, a bérleményekről, tehát erről kéne, ne novemberben folytassuk le, hanem ami nektek jó, április, május, júniusi ülésen. És akkor sokkal jobb lenne, ha októberre vagy novemberre meg kialakulna egy hosszabb távú elképzelés.

dr. Guti László jegyző: És ott milyen döntést fogsz hozni?

Héninger László képviselő: Hát egy koncepciót alakítsunk ki, hogy fogjuk emelni az ingatlan adókat, vagy bármi.

dr. Guti László jegyző: De ezt rendeletben tudod csak szabályozni.

Héninger László képviselő: De figyelj, át kéne csak beszélni, csak amikor össze szoktál hozni egy ilyen, csak azt ne októberben beszéljük meg.

Fülöp Attila képviselő: Olyat, amit most csináltunk.

Héninger László képviselő: Igen, beszéljük róla közben. Mert énszerintem az adók, most én más településeken nézegettem, brutálisan emelkedtek. Most nekünk azt el kell döntenünk, hogy szociálisan érzékenyek leszünk, és akkor nem nagyon emelgetünk, vagy akkor elindulunk egy úton, hogy szépen lassan. Mert ugye az ingatlan adó is, néha gondolunk egyet és emelgetünk picit, tudom, hogy ez kellemetlen dolog, de hogyha ezeket átbeszelnénk.

dr. Guti László jegyző: Annak semmi akadálya nincs, hogy szóltok, és akkor összeülünk megbeszélni.

Héninger László képviselő: Belefér az áprilisi májusi júniusiba, napirenden beszélhetünk.

Pergő Margit polgármester: Addigra már formálódni fog az évünk.

dr. Guti László jegyző: Addig formálódik, hogy mi lesz, mert az állami támogatásokkal sincs egyelőre semmi. Központi költségvetés sincsen, polgármesteri

illetmények vonatkozásában - amit láttatok is, mert meg kell szavaznotok - tulajdonképpen annyi jött le, hogy a 30 ezer fő alatti településeket támogatják adóerőképesség függvényében. Tehát én értek mindent, meg látom, hogy mindenre többet kell fordítani, csak még azt nem tudjuk, hogy miből. Tehát lássuk meg előbb, hogy mi lesz a helyzet.

Héninger László képviselő: Jó, de júliusban már látsz valamit.

dr. Guti László jegyző: Azért május 31-ig legyen meg a zárszámadás, és utána júniusban úgymint van ülés, akkor leülünk és beszélgetünk, de szerintem egy kötetlen beszélgetés jobb lenne, mert egyébként milyen határozatot hozol?

Héninger László képviselő: Csak valamit kialakítani, azt a koncepciót, hogy nem emelünk 5 évig, aztán emelünk egy nagyobbat, vagy minden évben emelünk egy kisebbet, meg, ha lehet, akkor számításokat.

Pergő Margit polgármester: Azt kell tisztázni, hogy miért akarunk emelni? Mert ez nem kötelező.

Héninger László képviselő: Nem kötelező, az is lehet, hogy nem emelünk, az is egy megoldás. De ha emelünk, akkor milyen módon?

Pergő Margit polgármester: Ha bevételi kényszer áll elő, hogy az önkormányzatnak több pénz kell, mint amennyit eddig kapott, akkor kell emelni. Nagy választási lehetőség nincs, iparűzési adón nem tudunk emelni, mert ott a maximum százalékon vagyunk, az építmény adón tudunk emelni a vállalkozásoknál meg a most kiszabott telekadónál tudunk.

Héninger László képviselő: Jó de ott visszatérünk rá egy év múlva, ezt beszéltük.

dr. Guti László jegyző: Azzal is az volt, hogy visszatérünk egy fél év múlva rá, ha jól emlékszem.

Héninger László képviselő: De te is látod, meg mindenki látja, hogy minden önkormányzat kénytelen emelni. Beszéljünk róla.

dr. Guti László jegyző: Most azt gondolom, hogy legyen meg a zárszámadás május végén, és akkor júniusban még az ülések előtt ülünk le és beszéljünk róla.

Pergő Margit polgármester: Nyitottak vagyunk.

dr. Guti László jegyző: Határozatot szeretnél róla, vagy elég, ha én szóban mondom, hogy leülünk átbeszélni?

Héninger László képviselő: Elég nekem, ha te mondd.

Pergő Margit polgármester: El tudjuk fogadni a határozat javaslatot? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

176/2024. (XII.11.) Kt. határozat
a Képviselő-testület 2025. I. félévi munkatervéről

Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. december 11-i ülésén megtárgyalta a „**Javaslat a Képviselő-testület 2025. I. félévi munkatervére**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

Berhida Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44. §-ban és a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2021.(I.20.) önkormányzati rendelete 20. §-ban foglalt kötelezettségének eleget téve 2025. I. félévi munkatervét az alábbiakban állapítja meg:

2025. február 26.

1.) Javaslat a 2025. évi költségvetési terv kialakítására, a költségvetési rendelet megalkotására

Előadó: Pergő Margit polgármester

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:

Zakor Tünde Pénzügyi irodavezető

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:

Önkormányzat bizottságai

2.) Beszámoló a Berhidai Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évi tevékenységéről, javaslat a közművelődési intézmény 2025. évi munkatervére, valamint 2025. évi szolgáltatási tervére

Előadó: Közművelődési intézmény vezetője

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:

Közművelődési intézmény vezetője

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:

Önkormányzat bizottságai

3.) Javaslat a 2025. évi közbeszerzési tervre

Előadó: Pergő Margit polgármester

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:

Peresztegi Lászlóné aljegyző

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:

Önkormányzat bizottságai

4.) Aktuális ügyek

Előadó: Pergő Margit polgármester

a) Polgármester éves szabadság ütemterve

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:

Peresztegi Lászlóné aljegyző

Az előterjesztéseket előzetesen véleményezik:
Önkormányzat bizottságai

Írásos anyagok elektronikus beküldési és az aláírt példány leadási határideje:
2025. február 12.

2025. március 26.

1.) Javaslat az Önkormányzat öt éves gazdasági programjára
Előadó: Pergő Margit polgármester

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:
Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:
Önkormányzat bizottságai

2.) Berhida város sportkoncepciójának felülvizsgálata
Előadó: Pergő Margit polgármester

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:
Peresztegi Lászlóné aljegyző

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:
Önkormányzat bizottságai

3.) A lakóhelyi környezet állapotának értékelése
Előadó: Pergő Margit polgármester

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:
Szabó Nikolett Hatósági irodavezető

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:
Önkormányzat bizottságai

4.) Aktuális ügyek
Előadó: Pergő Margit polgármester

Írásos anyagok elektronikus beküldési és az aláírt példány leadási határideje:
2025. március 13.

2025. április 30.

1.) Tájékoztató a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról
Előadó: Pergő Margit polgármester
Goda Attila Berhidai Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:
Szabó Nikolett hatósági irodavezető
Goda Attila Berhidai Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:
Önkormányzat bizottságai

2.) Beszámoló a 2024. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról
Előadó: Pergő Margit polgármester

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:
Peresztegi Lászlóné aljegyző

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:
Önkormányzat bizottságai

3.) Beszámoló az átruházott gyermekvédelmi és szociális jogkörök 2024. évi gyakorlásáról
Előadók: Pergő Margit polgármester

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:
Szabó Nikolett hatósági irodavezető

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:
Önkormányzat bizottságai

4.) Aktuális ügyek
Előadó: Pergő Margit polgármester
a.) Javaslat a helyi kitüntetettek személyére

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:
Peresztegi Lászlóné aljegyző

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:
Önkormányzat bizottságai

Írásos anyagok elektronikus beküldési és az aláírt példány leadási határideje:
2025. április 15.

2025. május 28.

1.) Tájékoztató a település közrend és közbiztonsági helyzetéről
Előadó: Rendőrkapitányság vezető

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:
Peresztegi Lászlóné aljegyző

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:

Önkormányzat bizottságai

2.) Javaslat a 2024. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet megalkotására, a vagyonmérleg elfogadására

Előadó: Pergő Margit polgármester

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:
Zakor Tünde Pénzügyi irodavezető

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:
Önkormányzat bizottságai

3.) Beszámoló az átruházott szociális jogkörök 2025. I. negyedévi gyakorlásáról

Előadók: Pergő Margit polgármester

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:
Szabó Nikolett hatósági irodavezető

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:
Önkormányzat bizottságai

4.) Aktuális ügyek

Előadó: Pergő Margit polgármester

Írásos anyagok elektronikus beküldési és az aláírt példány leadási határideje: 2025. május 14.

2025. június 25.

1.) Beszámoló a 2024. évi közös hivatali feladatok ellátásáról

Előadó: dr. Guti László jegyző

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:
Peresztegi Lászlóné aljegyző

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:
Önkormányzat bizottságai

2.) Javaslat a Képviselő-testület 2025. II. félévi munkatervének meghatározására

Előadó: Pergő Margit polgármester

Az előterjesztés előkészítéséért felelős:
Peresztegi Lászlóné aljegyző

Az előterjesztést előzetesen véleményezik:
Önkormányzat bizottságai

2.) Aktuális ügyek

Előadó: Pergő Margit polgármester

Írásos anyagok elektronikus beküldési és az aláírt példány leadási határideje:
2025. június 11.

A munkaterv kiegészül a menetközben jelentkező feladatok napirendjeivel, önkormányzati döntést igénylő kérelmekkel.

Határidő: a munkaterről szóló határozat szerint

Felelős: Pergő Margit polgármester

dr. Guti László jegyző

Peresztegi Lászlóné aljegyző

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

Bárdos-Szabó Nikolett hatósági irodavezető

intézményvezetők

5. Aktuális ügyek

a) Véleménynyilvánítás a 2025/2026. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok kijelölésével kapcsolatban

Pergő Margit polgármester: A Gazdasági Bizottság tárgyalta?

Fülöp Attila képviselő: A bizottságunk tárgyalta és elfogadásra javasolta.

Pergő Margit polgármester: A Humán Ügyek Bizottsága?

Turcsányi Istvánné képviselő: Elfogadását javasoltuk.

Pergő Margit polgármester: A Tanácsadó Testület?

Gerőfi Roland képviselő: A Tanácsadó Testület is elfogadását javasolta.

Pergő Margit polgármester: Kérdése van e valakinek? Javaslat? Nincs. El tudjuk fogadni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

177/2024. (XII.11.) Kt. határozat

Véleménynyilvánítás a 2025/2026. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok kijelölésével kapcsolatban

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. december 11-i ülésén megtárgyalta a „**Véleménynyilvánítás a 2025/2026. tanévre vonatkozó általános iskolai körzethatárok kijelölésével kapcsolatban**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A Veszprémi Tankerületi Központnak az általános iskolák körzethatárainak meghatározására - Berhida városra - vonatkozó tervezetével egyetért.
- 2.) Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Veszprémi Tankerületi Központot tájékoztassa.

Határidő: 2025. február 15.

Felelős: Pergő Margit polgármester
dr. Guti László jegyző
Bárdos-Szabó Nikolett hatósági irodavezető

b) A polgármester illetményéről és költségtérítéséről

Pergő Margit polgármester: Megszülettek az idevonatkozó jogszabályok, megkérem jegyző urat, hogy ismertesse a jogszabályi hátteret.

dr. Guti László jegyző: Gyakorlatilag módosult az Mötv., ami meghatározta a polgármesteri illetményeket, továbbá kiküldésre került egy módosító javaslat, merthogy az előző előterjesztésben a KSH által meghatározott 2023 évi nemzetgazdasági átlagkereset 589.114 Ft szerepelt, majd a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium által kiadott tájékoztató szerint ezt 100 Ft-ra kellett kerekítenünk. Ez 2024. október 1-től jár a polgármestereknek, ezt törvény határozza meg, a képviselő-testület nem sok mindent tud csinálni, vagy megszavazza, vagy nem. Ha nem szavazza meg jogszerűtlen lesz a határozat, azzal kapcsolatban pedig jelzéssel kell élnem, amit az előbb említettem a költségvetés vonatkozásában, most per pillanat annyi tájékoztatást kaptunk, az államtitkár illetve az Államkincstár részéről, hogy 30 ezer fő alatti települések az adóerőképesség függvényében fognak támogatást kapni, tehát az sem biztos, hogy mi fogunk kapni.

Fülöp Attila képviselő: Mármint erre a díjra? Mert én eddig azt hallottam, hogy azt az állam állja.

dr. Guti László jegyző: Itt van a levél, ez van benne.

Peresztegi Lászlóné aljegyző: A legutolsó bekezdésben az van, hogy „A támogatás összegéről a helyi önkormányzatokért felelős miniszter 2025 január 8-ig dönt, a folyósítás a nettó finanszírozás keretében történik.”

Pergő Margit polgármester: A legutolsó alkalommal, amikor valamennyit emeltek, akkor a különbözetet állta.

Fülöp Attila képviselő: Tehát akkor most még nem tudjuk.

dr. Guti László jegyző: Nem tudjuk, ez az, amit mondok. Tehát emeljük ezt, emeljük azt, de nem tudjuk még, hogy miből. Gyakorlatilag a módosított határozat, ami az SZMSZ-nek megfelelően kiment 2 nappal az ülés előtt, azt javaslom elfogadni a testületnek.

Pergő Margit polgármester: Az állam úgy változtatta meg a különböző adózási jogszabályokat, hogy az adó mértékét az infláció mértékével emeli. Az infláció mértékével minden évben megemeli az adókat. Van most egy fix szám, ez az előző évi átlagbér, annak függvényében, településlétszámból megállapítja, hogy melyik polgármesternek mennyi bér jár. Kérdés van-e?

Héninger László képviselő: Most had kérdezzem meg, mennyiről emelkedett? 800?

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: 845 volt, emlékeim szerint.

Héninger László képviselő: Jó, akkor, amikor a miénkről beszéltünk, itt is van azért egy jelentős emelkedés.

Pergő Margit polgármester: Kérem a kizárásomat a szavazásból. Ki az, aki kizárna? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 3 igen (Szöllősi Attila, Turcsányi Istvánné, Punk József) és 6 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

178/2024. (XII.11.) Kt. határozat

Pergő Margit polgármester kizárása „a polgármester illetményéről és költségterítéséről” tárgyú napirendi pontban

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. december 11-i ülésén megtárgyalta Pergő Margit kizárása „a polgármester illetményéről és költségterítéséről” tárgyú napirendi pontban, és az alábbi határozatot hozta:

Pergő Margit polgármestert a polgármester illetményéről és költségterítéséről” tárgyú napirendi pontban a szavazásból nem zárja ki.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Guti László jegyző
Peresztegi Lászlóné aljegyző

Pergő Margit polgármester: Köszönöm. A jegyző úr által előterjesztett határozati javaslatot ki fogadja el? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

179/2024. (XII.11.) Kt. határozat

a polgármester illetményéről és költségterítéséről

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. december 11-i ülésén megtárgyalta „A polgármester illetményéről és költségterítéséről” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) 2024. október 1. napjától Pergő Margit főállású polgármester illetményét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Mötv.) 71. § (4) bekezdés e) pontja alapján havonta bruttó 1.472.800 Ft- ban állapítja meg.
- 2.) 2024. október 1. napjától Pergő Margit főállású polgármester költségtérítését az Mötv. 71. § (6) bekezdése alapján havonta bruttó 220.920,- Ft-ban állapítja meg.
- 3.) Felkéri a jegyzőt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: dr. Guti László jegyző

Peresztegi Lászlóné aljegyző

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

c) Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Pergő Margit polgármester: Én az alpolgármester úr tiszteletdíjára tettem egy javaslatot. Ezt a javaslatot én úgy tettem, hogy a képviselői tiszteletdíjak figyelembe vételével. Most megváltozott a képviselői tiszteletdíj, akkor az alpolgármester tiszteletdíjára sem érvényes az, amit javasoltam.

Héninger László képviselő: Miért, ott már majdnem 50 %-os emelést javasoltál. 230-ról 330-ra.

Punk József képviselő: 100 ezer Ft-tal többet.

Pergő Margit polgármester: Ha jól emlékszem ott 660 ezer Ft lehet a maximum tiszteletdíja. Amikor én a 660-nak az 50%-át javasoltam, akkor én azt is figyelembe vettem, hogy a képviselői tiszteletdíj mennyi. Az alpolgármester úr az, aki az én távollétemben itt a hivatalban bent van és van közöttünk egy munkamegosztás, hogy milyen bizottsági és társulási ülésekre jár el ő, hova járok én. Azt fontosnak tartjuk mind a ketten, hogy egyeztetett véleményt képviseljünk, ahova megyünk. Ezen kívül van nekem 40 nap szabadságom és kb. 20-30 nap van, amit én nem vagyok itt, ez a munkagyakorlat alakult ki. Mondjad Attila?

Fülöp Attila képviselő: Semmi, csak a százalékot számolom.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: Háromszorosa lett a képviselőké.

Fülöp Attila képviselő: Nem azt, csak hogy a polgármesteré 100 %, a képviselőké 10 %, amit javasoltál az Istvánnak az 22,4 %-a a polgármesteri fizetésnek.

Héninger László képviselő: De most figyelj, van, ahol adsz 300%-ot és kevesebb mint aki kap 40 %-ot, ezekbe felesleges. A javaslat, amit oda leírtál, a 330, az

elfogadható. És ott is ugyanúgy be kell építeni, tehát igazából a te illetményednek az ¼-ét javasoltad. De ha tied is változik, akkor az övé is.

Pergő Margit polgármester: Én néztem a képviselők tiszteletdíját és ahhoz néztem az alpolgármesterét.

Gerőfi Roland képviselő: Van új előterjesztési javaslata a polgármester asszonynak?

Pergő Margit polgármester: Ezzel most szembesültem, de tehetek én új javaslatot, az akkor 400.000 Ft.

Punk József képviselő: Elnézést, Tündi, mennyi így a képviselőké?

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: 147.000 Ft kerekítve, plusz a bizottsági tagsági díj.

Szöllősi Attila képviselő: Hány éve volt emelve a képviselők tiszteletdíja?

Héninger László képviselő: 2019.

Gerőfi Roland képviselő: Nem az számít már.

Héninger László képviselő: Ha minden évben lett volna emelve 5-10 ezer Ft-tal, akkor más lenne.

Punk József képviselő: Itt a százalékos arányról beszélünk, egész más az 500 ezer Ft-nak a 20 %-a, meg az 50 ezer Ft-nak.

Zakor Tünde pénzügyi irodavezető: 171.000 Ft a bizottsági tag és a képviselői díj összesen.

Pergő Margit polgármester: Akkor az előterjesztésem módosítom, 400.000 Ft-ra javaslom az alpolgármester új tiszteletdíját.

Nyíró István képviselő: Szeretném érintettségemet bejelenteni.

Pergő Margit polgármester: Ki az, aki nem zárja ki az alpolgármester urat a szavazásból? Aki nem zárja ki, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 5 igen, 1 tartózkodás (Nyíró István) és 3 nem (Hegedűs Miklós, Szöllősi Attila, Punk József) szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

180/2024. (XII.11.) Kt. határozat

Nyíró István képviselő kizárása az „Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása” tárgyú napirendi pontban

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. december 11-i ülésén megtárgyalta Nyíró István képviselő kizárása az „Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása” tárgyú napirendi pontban, és az alábbi határozatot hozta:

Nyíró István képviselőt az „alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása” tárgyú napirendi pontban a szavazásból nem zárja ki.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Guti László jegyző
Peresztegi Lászlóné aljegyző

Pergő Margit polgármester: Ki az, aki azzal ért egyet, hogy az alapilletménye az alpolgármesternek 400.000 Ft legyen? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen, 2 tartózkodás (Punk József, Szöllősi Attila) és 1 nem (Héninger László) szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

181/2024. (XII.11.) Kt. határozat

Pergő Margit polgármester javaslata az „Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása” tárgyú napirendi pontban

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. december 11-i ülésén megtárgyalta Pergő Margit polgármester javaslatát az „Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása” tárgyú napirendi pontban, és az alábbi határozatot hozta:

Pergő Margit polgármester javaslatát mely szerint:

Az alpolgármester alapilletménye 400.000 Ft legyen

- **elfogadja**

Határidő: azonnal

Felelős: Pergő Margit polgármester
dr. Guti László jegyző
Peresztegi Lászlóné aljegyző
Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

Pergő Margit polgármester: Az egész határozati javaslatot, ami a költségtérítést is tartalmazza, ki az, aki el tudja fogadni? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen és 3 tartózkodás (Punk József, Szöllősi Attila, Héninger László) szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

182/2024. (XII.11.) Kt. határozat

Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. december 11-i ülésén megtárgyalta az „**Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1. Nyíró István alpolgármester tiszteletdíját 2025. január 1-jétől bruttó 400.000 Ft összegben állapítja meg.
2. Az Möt. 80. § (3) bekezdése szerint költségtérítését havonta tiszteletdíjának 15 %-ában, bruttó 60.000 Ft összegben állapítja meg.
3. A kifizetések összegét a személyi és járulék kiadási előirányzatai között biztosítja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pergő Margit polgármester
dr. Guti László jegyző
Peresztegi Lászlóné aljegyző
Zakor Tünde pénzügyi irodavezető

d) 8182 Berhida, Orgona utca 1/6. szám alatti helyiségbérleti pályázat elbírálása

Pergő Margit polgármester: A Gazdasági Bizottság és a Humán Ügyek Bizottsága nem tárgyalta, de a Tanácsadó Testület igen, meg is hallgatjuk a véleményüket.

Gerőfi Roland képviselő: Kettő érvényes ajánlat érkezett be, az egyik a jelenlegi bérlő, Schlakker Béla volt, 50.000 Ft + ÁFA volt, a másik az Eternal Economy Kft., ők könyveléssel foglalkoznak, de ha jól emlékszem Hajmáskéren van egy boltjuk, tehát savanyúságokat is termelnek, ő is elmondta az elképzelését. Ezeket szeretné terjeszteni. A Schlakker Béla is elmondta az elképzelését, ő sokat nem változtatna, azt az üzletpolitikát csinálná, amit eddig. Meghallgattuk őket, mindegyik zöldségest csinálna. A Béla eddig is biztos bérlője volt az önkormányzatnak, és most nem a másik pályázót akarom degradálni, tehát a Béla eddig is biztosan fizette a díjat, a felújításokat nem kérte az önkormányzattól, soha nem kérte a lelakást. A nyitvatartása is úgy volt, hogy 1 évben 5 napot nem volt nyitva, az összes többin igen, beleértve a hétvégéket is. Az öt nap a karácsony, a húsvét, az újév volt. Neki ez a szíve lelke, ez az élete, ezeket figyelembe véve, a Tanácsadó Testület a Schlakker Béla pályázatát kívánja a testületnek elfogadásra ajánlani. Mint helyi vállalkozó, 33 éve csinálja ezt a vállalkozást, ez mellett több mint 20 éve foglalkoztatja az alkalmazottját, aki szintén berhidai lakos. Ez mindenképpen előny a másik pályázóval szemben.

Szöllősi Attila képviselő: A másik pályázó nyitva tartása?

Gerőfi Roland képviselő: Megkérdeztük, de nem tértünk ki rá annyira, azt mondta, hogy ő szombaton is nyitva tartana.

Héninger László képviselő: Akkor ez, hogy működött, ott lett felbontva a boríték? Mert nekem az a furcsa, hogy mindenki pont ugyanannyit ajánlott.

dr. Guti László jegyző: Ez email-ban lett bekérve.

Héninger László képviselő: Ez csak az észrevételem. Mennyire írtuk ki?

Pergő Margit polgármester: 37.000 Ft lett kiírva. Tehát bruttó 63.500 Ft összesen. Egyébként pedig, hogy a tisztességhez ne férjen kétség, a Schlakker Béla jóval előbb beadta, mint a másik pályázó. Vélemény, észrevétel?

Fülöp Attila képviselő: Csak a továbbiakban, ezt meggondolnám, hogy a testületnek egy olyan állásfoglalását, hogy ha megint előfordulna egy ilyen azonos ajánlat, hogy a bent lévő, jelenleg is bérlő adja be a pályázatot, akkor úgy, mint az elővásárlási jogoknál, akkor adjunk neki egy olyan lehetőséget, hogy az nyer, aki bent van.

dr. Guti László jegyző: Biztos?

Fülöp Attila képviselő: Most nem pont a Béláról beszélek. De befektetett abba nem kevés pénzt a bérlő 10 év alatt, és nagyon pofára eshet, ha van egy másik, aki elviszi előle.

Pergő Margit polgármester: A Tanácsadó Testületi ülésen mondta a Siklósi Imre, hogy aki ide bejön, az kimondottan profit alapon jön be ide a településre. Neki, ha 1 év nem megy úgy, ahogy elgondolja, akkor visszaadja. El tudjuk fogadni a Tanácsadó Testület javaslatát? Aki igen, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

183/2024. (XII.11.) Kt. határozat

8182 Berhida, Orgona utca 1/6. szám alatti helyiségbérleti pályázat elbírálása

Berhida Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. december 11-i ülésén megtárgyalta „**8182 Berhida, Orgona utca 1/6. szám alatti helyiségbérleti pályázat elbírálása**” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1.) Megállapítja, hogy a kiírt pályázati felhívásra az alábbi 2 db érvényes ajánlat érkezett:

1.1 Név: Schlakker Béla E.V.

Cím: 8181 Berhida, Péti u.29.

Ajánlati ár (nettó): 50.000,-Ft/hó

ÁFA: 13.500,- Ft/hó

Mindösszesen (bruttó):63.500,- Ft/hó

1.2 Név: Eternal Economy Kft.

Cím: 8200 Veszprém, Tizenháromváros tér 1155 hrsz.

Ajánlati ár (nettó): 50.000,-Ft/hó

ÁFA: 13.500,- Ft/hó

Mindösszesen (bruttó):63.500,- Ft/hó

2.) A pályázati eljárás nyertesének Schlakker Bélát nyilvánítja.

3.) Felhatalmazza a polgármestert szerződés aláírására, a szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Pergő Margit polgármester

dr. Guti László jegyző

Fülöp Ádám TESZ vezető

Bárdos-Szabó Nikolett hatósági irodavezető

Zakor Tünde Pénzügyi irodavezető

További hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, ezért Pergő Margit polgármester 16.25 órakor az ülést bezárta.



Pergő Margit
polgármester



dr. Guti László
jegyző